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LISTADO
la collezione
più glamour
dell’anno
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301280 Fondo Tortora 20x20 301274 Listado Tortora 20x20 301277 Mosaico t27 Tortora 20x20

301281 Fondo Lilla 20x20 301275 Listado Lilla 20x20 301278 Mosaico t27 Lilla 20x20

301282 Fondo Verde 20x20 301276 Listado Verde 20x20 301279 Mosaico t27 Verde 20x20

LISTADO 20x20
rivestimento e pavimento in bicottura
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tortora
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lilla
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verde
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Caratteristica tecnica
Technical feature
Caractéristique technique
Technische eigenschaft
Технические характеристики

Norma
Norms
Norme
Norme

Стандарт

Valore richiesto dalle norme
Required standards

Valeur prescrite par les normes
Normvorgabe

Стандарт

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Longuer et largeur
Länge und breite
Длина и ширина

UNI EN ISO 10545-2 ± 0,5%

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Соответствует

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke
Толщина

UNI EN ISO 10545-2 ± 10%

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Соответствует

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
Ортогональность

UNI EN ISO 10545-2 ± 0,50%

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Соответствует

Planarità
Surface flatness
Planimetrie
Ebenflächigkeit
Плоскостность

UNI EN ISO 10545-2  - 0,30%
+ 0,50%

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Соответствует

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme
Водопоглощение

UNI EN ISO 10545-3 > 10 15%

Resistenza alla flessione
Bending  strength
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit
Предел прочности при изгибе

UNI EN ISO 10545-4 15 N/mm2

12 N/mm2
≤ 7,5 mm
> 7,5 mm

Coefficiente di espansione termica lineare
Thermal expansion coefficient
Coefficient de dilatation linéare
Koeffizient der linearen thermischen Dehnung
Козффициент линейного термического расширения

UNI EN ISO 10545-8

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Соответствует

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquelurès 
Haariß-Beständigkeit
Устойчивость эмали к кракелюру (старению)

UNI EN ISO 10545-11

Richiesta
Required

Demandée
Gefordert
Запрос

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Соответствует

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to change of temperature
Résistance aux excursions thermiques
Widerstand bei Temperaturwechsel
Устойчивость к колеъаниям  температуры

UNI EN ISO 10545-9

Richiesta
Required

Demandée
Gefordert
Запрос

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Соответствует

Resistenza agli acidi
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique 
Beständigkeit gegen Chemikalien
Стойкость к химикатам

UNI EN ISO 10545-13

Come indicato dal produttore
As indicated by the producer

Comme indiqué par le producteur
Wie vom Hersteller angegeben

N° КАС опредеяет производитель

Resistenza alle macchie
Staining  resistance
Resistance aux taches
Widerstand gegen fleckenbildung
Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545-14

Classe
Class

Classe
Klasse
Класс

3

Caratteristiche tecniche - conforme alla norma EN 14411 BIII (ISO 13006) GL Allegato L
Technical features - compliant with standards EN 14411 BIII (ISO 13006) GL annex L

Caractéristiques techniques - Norme retenue EN 14411 BIII (ISO 13006) GL Annexe L
Technische Daten - Bezugsnorm EN 14411 BIII (ISO 13006) GL Anlage L

Технические характеристики – в соответствии со стандартом EN 14411 BIII (ISO 13006) GL Приложение L
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dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/europal
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/europal
sqm/europal
m/europal
qm/europal

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 20x20 8 mm 32 1,280 18,00 85 108,80 1555

Listado 20x20 8 mm 32 1,280 18,00 85 108,80 1555

Mosaico 27 20x20 8 mm 32 1,280 18,00 85 108,80 1555

pesi e misure weight and sizes  poids et mesures  gewichte und verpackungen

We suggest to set the material with no joint.
We suggest to mix the joint with Fugolastic (Mapei) or similar product
instead of water in order to increase the grip power of the joint.

Si consiglia di montare il materiale accostato senza alcun distanziatore.
Si consiglia di miscelare lo stucco con additivo tipo fugolastic (Mapei)
o similari al posto dell’acqua per aumentare il potere aggrappante della fuga.

progetto e fotolito G&CO grafica e colore stampa grafiche Pioppi
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